



В Ханты-Мансийском автономном округе - Югре перед судом предстанет врач районной больницы, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности 8-месячному ребёнку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре завершено расследование уголовного дела в отношении врача-анестезиолога-реаниматолога отделения анестезиологии-реанимации БУ ХМАО-Югры «Нефтеюганская районная больница». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). По версии следствия, 24 декабря 2012 года при проведении 8-месячному ребёнку операции анестезиологом-реаниматологом ненадлежащим образом была оказана медицинская помощь. Обвиняемый неэффективно провел реанимационные мероприятия, определил неверную дозировку лекарственных препаратов, что привело к смерти девочки. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599808>